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4_E3_80_8A_c44_71451.htm 一、单项选择题 （本题型共20题

，每题1分，共20分，多选、错选、不选均不得分。下列各小

题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的

答案，按答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点

。） 1.根据我国《民事诉讼法》的规定，因不动产纠纷提起

的诉讼，有权管辖的人民法院是（ ）。 A.合同签订地人民法

院 B.原告住所地人民法院 C.被告住所地人民法院 D.不动产所

在地人民法院 正确答案：D 备注：本题的考核点为特殊地域

管辖的种类。根据我国《民事诉讼法》的规定， （1）因合

同纠纷引起的诉讼，由被告住所地或者合同履行地的人民法

院管辖； （2）因不动产纠纷提起的诉讼，由不动产所在地

的人民法院管辖； （3）因票据纠纷提起的诉讼，由票据支

付地或者被告住所地的人民法院管辖； （4）因侵权行为提

起的诉讼，由侵权行为地或者被告住所地的人民法院管辖。

2.对发生法律效力的判决，裁定、一方拒绝履行的，对方当

事人可以向人民法院申请执行，申请执行的期限从法律文书

规定履行期间的最后一日起开始计算，如双方均为法人，该

期限为（ ）。 A.3个月 B.6个月 C.1年 D.2年 正确答案：B 备注

：本题的考核点为申请执行的期限法人与自然人期限的区别

。只有当事人双方均为法人，申请执行的期限从法律文书规

定履行期间的最后一日起开始计算为6个月；否则为一年。 3.

甲、乙、丙、丁共同投资设立合伙企业，约定利润分配比例

为4：3：2：1.现甲、乙已退伙，丙、丁未就现有合伙企业的



利润分配约定新的比例。依照法律规定，现该合伙企业的利

润在丙、丁之间如何分配（ ）。 A.全部利润的30%按2：1的

比例分配，其余部分平均分配 B.全部利润按2：1的比例分配

C.全部利润平均分配 D.全部利润按二人的实际出资比例分配 

正确答案：C 备注：见《合伙企业法》第32条：合伙企业的

利润和亏损，由合伙人依照合伙协议约定的比例分配和分担

；合伙未约定利润分配和亏损分担比例的，由各合伙人平均

分配和分担。 4.根据《合伙企业法》的规定，合伙企业解散

后，原合伙人对合伙企业存续期间的债务仍应承担连带清偿

责任，但债权人在法定期间内未向债务人提出清偿请求的，

该债务人的清偿责任归于消灭。该法定期限为（ ）。 A.连

续1年 B.连续3年 C.连续5年 D.连续10年 正确答案：C 备注：

本题主要考查合伙企业的解散与清算，应全面把握此部分内

容。根据《合伙企业法》的规定，合伙企业解散后，原合伙

人对合伙企业存续期间的债务仍应承担连带清偿责任，但债

权人在连续5年内未向债务人提出清偿请求的，该债务人的清

偿责任归于消灭。 5.1999年5月某股份有限公司成功发行了三

年期公司债券1200万元，1年期公司债券800万元，该公司截

止到2001年9月30日的净资产额为8000万元，计划于2001年10

月再资发行公司债券。根据有关规定，该公司此次发行公司

债券额最多不得超过（ ）万元。 A.3200 B.2000 C.1200 D.1000 

正确答案：B 备注：本题考核点为股份有限公司发行公司债

券的条件。按照《公司法》的规定：发行公司债券额的次数

没有限定，但是发行公司债券最多不得超过公司净资产总额

的40%，即3200万元，因此该公司此次发行公司债券额最多不

得超过8000×40%－1200＝2000万元。 6.甲、乙、丙于1999年3



月出资设立东海有限责任公司。2000年4月，该公司又吸收丁

入股。2001年10月，该公司因经营不善造成严重亏损，拖欠

巨额债务，被依法宣告破产。人民法院在清算中查明：甲在

公司设立时作为出资的房产，其实际价额明显低于公司章程

所定价额；甲的个人财产不足以抵偿其应出资额与实际出资

额的差额。按照我国《公司法》的规定，对甲不足出资的行

为，正确的处理方法是（ ）。 A.甲以个人财产补交其差额，

不足部分由乙、丙、丁补足 B.甲以个人财产补交其差额，不

足部分由乙、丙补足 C.甲以个人财产补交其差额，不足部分

持有财产时再补足 D.甲、乙、丙、丁均不承担补交该差额的

责任 正确答案：B 备注：本题考核点为股东出资的规定。根

据《公司法》的规定，有限责任公司成立后，发现作为出资

的实物、工业产权、非专利技术、土地使用权的实际价值显

著低于公司章程所定价，公司设立时的股东为乙、丙承担连

带责任，因此正确答案为B. 7.上市公司对于其发生的、可能

对上市公司股票交易价格产生较大影响、而投资者尚未得知

的重大事件，应当根据《证券法》的规定向有关部门报告并

予公告。下列各项中，属于上市公司重大事件的是（ ）。 A.

公司遭受的损失达到净资产的8% B.公司20%的董事发生变动

C.持有公司4%股份的股东持股情况发生变动 D.公司的经营方

针和经营范围发生重大变化 正确答案：D 备注：上市公司发

生重大亏损或者发生超过净资产10%以上的重大损失； （2）

上市公司的董事长、1/3以上的董事或者经理发生变动； （3

）持有上市公司5%以上的股东，其持股情况发生较大变化。

8.个人独资企业违反法律规定，应当承担民事赔偿责任和缴

纳罚款、罚金、其财产不足以支付的，或者被叛处没收财产



的，应当先（ ）。 A.承担民事赔偿责任 B.缴纳罚款 C.缴纳罚

金 D.没收财产 正确答案：A 备注：在法律责任承担中，遇有

民事责任与刑事责任并存时，其当事人的财产不足以同时支

付的，法律规定的处理原则为先民后刑。所以先承担民事赔

偿责任的选项是正确的。 9.依照《个人独资企业法》的规定

，下列各项中，不得作为投资人出资方式的有（ ）。 A.土地

使用权 B.其他财产权利 C.劳务 D.家庭共有财产 正确答案：C 

备注：在目前我国的各类企业中，只有企业法律明确规定只

有合伙企业可以劳务出资，其条件为须经合体合伙人一致同

意，并依法评估作价。 10.全民所有制工业企业破产裁定可由

（ ）作出。 A.企业主管部门 B.人民政府 C.人民法院 D.工商

行政管理部门 正确答案：C 备注：全民所有制工业企业终止

时，必须作出正式的决定，这种决定或由企业作出，或由人

民政府、企业主管部门、工商行政管理部门作出。企业破产

裁定由人民法院作出。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


